
 

Nemzetiségi támogatások 

NEMZ-CISZ-18 

A nemzetiségi civil szervezetek 2018.évi költségvetési támogatására 

A „May Lasho Trajo-Jobb Élet” Egyesület háttérmunkáinak támogatása 

Egyesületünk a 2017-es és 2018-as évben, a hagyományos érdekvédelmi, érdekképviseleti 

tevékenység mellett egy Tanodát működtetett Berhidán. A Tanodában 35 fő hátrányos, és 

halmozottan hátrányos helyzetű, főként roma származású gyermeket részesítettünk 

felzárkóztatásban. A roma holokauszt alkalmából megemlékezést szerveztünk a berhidai 

elhurcolt romák emlékére. A tehetségek felkutatása és támogatása, mint fő célkitűzésünk, 

tovább folytatódott, nekik megnyilvánulási lehetőséget biztosítottunk a kulturális 

rendezvényeinken. Kb. 150 fő kereste meg irodánkat különféle kérdésekkel, akiknek segítséget 

nyújtottunk a szociális ellátórendszerrel, a tanulmányi ösztöndíjakkal kapcsolatban. 

Ezen kívül Berhidán beindítottunk egy komplex közösségfejlesztő programot, amelynek célja, 

hogy a roma és a nem roma lakosság erős közösséget alkosson, leküzdve az egymás nem 

megfelelő ismeretéből fakadó ellenérzéseket. A program keretében közös rendezvényeket, 

klubfoglalkozásokat valósítunk meg 40 önkéntes segítségével. 

Egyesületünk a 2018-as évben folytatni szeretné a kulturális és érdekvédelmi tevékenységét, 

valamint a megkezdett Tanoda programjait. Ezen kívül az új programozási időszak forrásait is 

hatékonyan ki szeretné használni a Veszprém megyei romák integrációjának elősegítésére. A 

hatékony érdek-képviseleti tevékenység érdekében a helyi és az országos roma szervezetekkel, 

valamint az állami és önkormányzati szervekkel továbbra is együtt kívánunk működni 

(Önkormányzatok, roma nemzetiségi önkormányzatok, rendőrség, munkaügyi központ, 

Országos Roma Önkormányzat, civil szervezetek). A közösségfejlesztő programunkat szintén 

folytatni kívánjuk, folyamatosan kutatjuk a jó gyakorlatokat annak érdekében, hogy egy olyan 

közösségfejlesztő folyamat valósulhasson meg, amely a térségben egyedülálló, és nagyon 

hatékonyan kezeli az előítéletek csökkentését, az elfogadó társadalom létrejöttét. 

A pályázat megnyerésével 2.000.000 Ft áll rendelkezésre a fent említett célok megvalósítására. 

A pályázati időszak: 2018.01.01.-2018.12.31. 

A pályázatokról bővebb információ az mlt.egyesulet2007@gmail.com honlapon, illetve az 

Egyesület közösségi oldalán található. 
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